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決算特別委員会記録（第１号） 
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 那 須 宗 一  商 工 観 光 課 長               浅 野 敏 明  建 設 課 長         
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本日の会議に付した事件 

 

  委員長の互選 

  副委員長の互選 
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    開     会 

 

 

○井上和良議会事務局長 決算特別委員会が設置

されましたので、ただいまから決算特別委員

会を開会いただき、正副委員長の互選を行っ

ていただきます。 

  委員会条例第10条第２項の規定により、臨時

委員長は年長委員がその職務を行うことにな

っておりますので、臨時委員長には、佐々木

榮七委員をお願いをいたします。 

  佐々木榮七委員のご登壇をお願いいたします。 

   （佐々木榮七委員登壇） 

○佐々木榮七臨時委員長 それでは、委員会条例

第10条第２項の規定により、私が臨時委員長

の職務を行います。 

  定足数に達しておりますので、これより決算

特別委員会を開会いたします。 

 

 

  委員長の互選 

 

 

○佐々木榮七臨時委員長 直ちに委員会条例第９

条の規定により、委員長の互選を行います。 

  お諮りいたします。互選の方法につきまして

は、会議規則第119条第５項の規定により、指

名推薦の方法により行いたいと思います。こ

れにご異議ございませんか。 

   （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○佐々木榮七臨時委員長 ご異議なしと認めます。 

  よって、指名推薦の方法により行うことに決

しました。 

  お諮りいたします。指名の方法につきまして

は、臨時委員長において指名することにいた

したいと思います。これにご異議ございませ

んか。 

   （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○佐々木榮七臨時委員長 ご異議なしと認めます。 

  よって、指名の方法は臨時委員長において指

名することに決しました。 

  決算特別委員会委員長に、小関勝助委員を指

名いたします。 

  お諮りいたします。ただいま臨時委員長にお

いて指名いたしました小関勝助委員を委員長

の当選人と定めることにご異議ございません

か。 

   （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○佐々木榮七臨時委員長 ご異議なしと認めます。 

  よって、ただいま指名いたしました小関勝助

委員が、決算特別委員会委員長に当選されま

した。 

  以上をもって、臨時委員長の職務は終わりま

す。 

  ここで、委員長と交代いたします。ご協力あ

りがとうございました。 

   （臨時委員長退席） 

   （小関勝助委員長登壇） 

○小関勝助委員長 それでは、一言ごあいさつ申

し上げます。ただいまは、議員各位のご推挙

によりまして決算委員長という大役を仰せつ

かりました。もとより微力な者です。ひとつ

議員各位、並びに当局の皆さんの温かいご理

解とご協力をよろしくお願い申し上げます。 

  また、先ほどは飯田代表監査委員から詳細な

決算監査意見書、また当局からは、各課から

15年度の主要な施策成果報告書が出ておりま

す。ぜひ各委員の皆さんには、活発そして有

意義な審査をお願いして、簡単ですけれども

就任のあいさつにしたいと思います。よろし

くお願い申し上げます。 

 

 

  副委員長の互選 
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○小関勝助委員長 それでは、早速これより副委

員長の互選を行います。 

  互選の方法につきましては、会議規則第119

条第５項の規定により、指名推薦の方法によ

り行いたいと思います。これにご異議ござい

ませんか。 

   （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○小関勝助委員長 ご異議なしと認めます。 

  よって、指名推薦の方法により行うことに決

しました。 

  お諮りいたします。指名の方法につきまして

は、委員長において指名することにいたした

いと思いますが、これにご異議ございません

か。 

   （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○小関勝助委員長 ご異議なしと認めます。 

  よって、指名の方法は、委員長において指名

することに決しました。 

  決算特別委員会副委員長に、藤原民夫委員を

指名いたします。 

  お諮りいたします。ただいま、委員長におい

て指名いたしました藤原民夫委員を副委員長

の当選人と定めることにご異議ございません

か。 

   （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○小関勝助委員長 ご異議なしと認めます。 

  よって、ただいま指名いたしました藤原民夫

委員が、決算特別委員会副委員長に当選され

ました。 

 

 

  次会日程の報告 

 

 

○小関勝助委員長 それでは、次の本委員会は、

来る16日、午前10時より開催することといた

します。 

 

 

    散     会 

 

 

○小関勝助委員長 本日は、これをもって散会い

たします。ご協力ありがとうございました。 

 

 

     午前１１時１２分 散会 


